

“小支书”也能干“大事儿”

——记宝丰县张八桥镇王堂村党支部书记杨淑英

“大干部、小干部，心里装着群众的干部才是好干部，大支部、小支部，促进农民增收的支部才是好支部。”宝丰县张八桥镇王堂村党支部书记杨淑英是这样说的，也是这样做的。19年来，这位农家妇女用辛勤的劳动和汗水，干出了一心为群众的“大事儿”。

村容村貌大改观

1997年，25岁的杨淑英担任王堂村党支部书记，挑起了村里的重担。上任伊始，年轻的杨淑英就把目光聚焦在改变村庄面貌上。

万事开头难，何况一个才20多岁的小姑娘，她的话在乡亲们面前管用吗？2011年，王堂村成为张八桥镇第一个被定为“村村通”的村庄。杨淑英抓住机遇，积极争取到3万元补助资金。她多次召开村党支部会、村干会和村民会议研究讨论，按“一事一议”制度组织全村20名党员和村干部，分头做群众工作，争取到了群众的支持，每家出一个劳动力，全

村600多人投工数千个，顺利完成了一公里多的水泥路工程建设任务。紧接着，杨淑英又带领群众疏浚村上一千多米排水渠，硬化了400多米主干道下水道。

当时村民家门口都有菜园，为了把路修直，需要把菜园拆掉，村民心里很不舒服，不配合者十有八九，杨淑英就一家一家做工作。“不知跑了多少腿儿，说了多少话，吃了多少闭门羹，受了多少气。”杨淑英至今仍记忆犹新。但她天生有股倔劲儿，既然开始了，就一定要干成，不给自己留退路。

如今的王堂村，村容村貌已大为改观，进村道路和村间道路干净卫生，绿树成荫，不再是“晴天一身灰，雨天一身泥”。看到以前坑坑洼洼的路现在平平坦坦，还安装了路灯，各家各户架了水管，修了厕所，门前街面干干净净，农闲时出来锻炼锻炼身体，心情自然舒畅，村民的怨气慢慢变为“服气”。

流转土地奔富路

村里干净了，怎样拓宽群众致富门路

又成了杨淑英挂心的事儿。王堂村有980亩耕地，一直沿袭传统种植结构，一部分农田靠天收，亩产小麦150多公斤。面对这样的情况，杨淑英决定把土地流转出去。虽然家庭收入不全靠种地了，但是对祖祖辈辈依赖土地生存的村民来说，动土地的事儿都是大事儿，要打破这种观念，村民一时转不过来弯儿。

杨淑英说：“最难的事儿就是村民不理解你。但想想都是自己的乡里乡亲，有啥办法？只有晚上去他们家里串门谈心，在与他们交心的过程中宣传国家政策，宣传土地流转的好处。”

2012年至2015年，王堂村500多亩耕地依法流转给九子山农业开发有限公司和金牛合作种植公司，村民们每亩耕地不仅有了稳定收入，而且多了份在公司打工的钱。目前，王堂村人均纯收入达到8000元。

群众利益无小事

杨淑英说，群众利益无小事，只要心里始终装着群众，始终为群众着想，始终

把群众利益放在第一位，就没有干不成的事情。

在村民眼里，杨淑英还是个热心人。在王堂村，接受过杨淑英帮助的村民数不胜数。张现水家经济十分困难，一家人住的房子年久失修成了危房，杨淑英知道后，自己掏钱给他家盖起了两间平房；70岁的杨淑显因车祸失去了唯一的儿子，杨淑英帮杨显在河南城建学院附近开了一家小卖部，全家的生活有了希望……在王堂村，不管谁家遇到了困难，只要有能力帮助的，杨淑英一定尽力帮助。

今年，王堂村又被定为张八桥镇建设“美丽乡村”的试点村，如何把王堂村变得更好，更宜居，杨淑英心里已经有了具体规划：把村里几处闲置的危房修整绿化一下，建成村民休闲娱乐的地方。前期工作是先带领村班子和村民代表，到附近县区看一看，取取经，也让大伙儿开开眼界，再给村民宣传宣传上的好政策，在大家的支持下红红火火干起来……

(亚鹏 张跃红)



今日天气

白天到夜里晴到多云，东南风3级左右，最高温度28℃，最低温度16℃

我市将举行高考“无声入场”模拟演练 提醒家长提前为考生准备好适合穿戴的衣物

本报讯（记者孙鹏飞）市招办5月17日提供消息，今年我省将首次在高考试场实行“无声入场”，为避免考生在入场检查时出现意外而影响考试，我市将于5月27日举行高考“无声入场”模拟演练，提醒考生和家长提前准备好考试时穿戴的衣物。

市招办将于近日把金属探测器发放到各高中学校（含有对口升学、专升本升学任务的学校），要求各学校于5月27日进行模拟演练，务必对所有考生准备的衣物进行一次全面检测。另外，还将在6月6日下午向考生开放考场熟悉考试环境时再次进行模拟演练，所有考生尤其是社会考生届时可到考场再次对自己准备考试时所穿的衣服进行检测。

同时，按照规定，考生因身体原因需要带入的特殊物品（如助听器、胰岛素注射泵、体内植入的金属材料、心脏起搏器、轮椅、拐杖等），须由负责该生高考体检的医疗机构出具相关证明材料和考生招办出具审核材料，考生入场受检时须出示以上证明材料。因此，市招办提醒有这些特殊情况的考生和家长，一定要提前按要求准备好各项证明材料，并到市招办备案。

“希望家长本周末按要求为考生准备好考试时穿戴的衣服、鞋子，最好选择没有纽扣的套头运动衣，以便及时发现并采取措施，避免高考入场时发生意外。”市招办有关负责人说。

5月19日我市多家景区有优惠

本报讯（记者孙聪利）5月19日是中国旅游日。5月16日，市旅游局相关负责人介绍，5月19日当天，我市将推出景区景点惠民活动，舞钢市、鲁山县、郟县和叶县的多处旅游景区免费或优惠开放。

推出优惠活动的景区如下，5月19日当天，舞钢市二郎山景区实行45元/人次（原价65元/人次）；灯台架景区实行36元/人次（原价60元/人次）；祥龙谷景区免费。

鲁山县中原大佛景区半价优惠（原价120元/人次），尧山景区半价优惠（原价80元/人次），六羊山

景区半价优惠（原价50元/人次），画眉谷景区半价优惠（原价60元/人次），龙潭峡景区半价优惠（原价50元/人次），好运谷景区半价优惠（原价60元/人次），昭平湖景区免费入园。

郟县知青园景区所有学生可以凭有效证件免费参观，成人游客凭身份证享受10元/人次的优惠。三苏园景区游客扫描景区微信公众号并关注，可免费入园。

叶县县衙博物馆景区游客可以享受8折优惠（原价50元/人次）。

市气象局：日晕属正常天气变化

本报讯（记者王孟禹）5月17日中午12时前后，我市宝丰、郟县、新城区天空出现绚丽的全晕圈日晕，此次日晕内红外紫，引得市民纷纷驻足仰望。

“此次日晕出现的是全晕圈日晕，属正常的天气变化，对于预测旱涝并没有科学依据。”市气象台工作人员介绍，日晕是日光通过云层中的冰晶时，经折射而形成的光现象，围绕太阳形成光环，呈彩色。日晕多出现在春夏季节，它在一定程度上可以成为天气变化的一种前兆，有可能转阴或下雨。”

该工作人员说，虽然民间有“日晕三更雨，月晕午时风”的谚语，但并不是每次出现日晕或月晕后都必定刮风下雨，而是要根据水汽的发展情况去分析。市气象台未观测到17日夜至18日凌晨将出现降水的征兆，但预计20日将出现降水过程。未来3天天气预报如下：今天白天到夜间，晴天到多云，东南风3级左右，最高气温28℃，最低气温16℃；明天，多云到阴天，最高气温26℃，最低气温16℃；后天，阴天有小雨，最高气温23℃，最低气温16℃。



5月17日，一排排色彩鲜艳，散发浓郁香味的香囊在市场上出现。一位商户介绍，香囊由丝织物制作，里面装填了各种中草药和香料，每个价格5元至20元不等，赶在端午节前上市能卖个好价钱。

街头又见小香囊

本报记者 李志勇 摄

我市塔式起重机开始安装安全“黑匣子”

本报讯（记者邱爽）5月16日上午，在市区开源路与姚电大道交叉口的东北角的九龙广场工地内，3座塔吊在紧张施工。通过每个塔吊上安装的塔式起重机安全监控系统，这3座塔吊的提升高度、提升重量和各塔吊之间的安全距离都能在200多米外的电脑上即时显示。

市住建局安监站相关负责人介绍，

塔式起重机安全监控系统被称为安全“黑匣子”，主要应用于塔吊的实时监控，记录塔吊运行工作全过程情况和安全数据，并进行报警控制。当运营重量超过限制数据时，塔吊自动报警，并停止运行，避免因操作者的疏忽或判断失误而造成安全事故。他表示，通过塔式起重机安全监控系统，施工单位可以在办公室通过远程无线传输及互联网，实

现吊钩远程监控，并随时掌握其工作状态和安全参数，进行预警、报警、有效记录，为塔式起重机可能出现的事故提供安全、可靠的事后分析数据。截至目前，我市九龍广场、万达广场、东城国际、碧桂园等工地都安装了塔式起重机安全“黑匣子”，下一步市住建局将按照市政府安全生产委员会的要求，在全市普及安装。

确保项目精准实施

渣园乡严把“一事一议”项目关

本报讯（记者温书功 通讯员孙文涛）“没想到，今年申报‘一事一议’项目这么严，俺村申报的休闲广场硬化项目，通过乡走访勘察，逐步审核落实，最终才定下来，真不容易！”5月11日，郟县渣园乡范寨村党支部书记张根志指着村内即将硬化的休闲广场说。

范寨村位于渣园乡北部，属丘陵地带，全村210户，780口人，村集体经济薄弱，群众收入水平低，2011年被确定为省级贫困村。村内基础设施落后，为村民提供休闲娱乐场所成为该村亟待解决的大事，村两委立足本村群众所需，通过召开党支部会、村两委、党员会和群众代

表大会，把建休闲广场列入今年“一事一议”建设项目。该乡采取三项措施，严把“一事一议”项目审核关，确保项目精准实施。一是因地制宜、科学规划。根据各项目的实际情况和特点，重点支持群众最关心、需求最迫切、受益面最广、见效最快的村级公益事业。二是预算先行、资金整合。各村在申请“一事一议”项目前，对建设内容进行详细的预算，根据本村的奖补资金，严格控制建设规模。同时，将“一事一议”项目与人居环境改善、村内基础设施及美丽乡村建设等项目进行有力整合，最大限度地发挥了资

金效益。三是严格审核、确定项目。对所申报项目严格把关，查看项目建设内容是否属于政策范围，议事程序是否规范，筹资筹劳方案是否合理，项目前期准备是否充分。组织相关人员对2016年全乡11个村上报的“一事一议”财政奖补项目逐一实地走访勘察，和群众座谈，广泛听取各方面意见，确定项目村和建设内容。

截至目前，该乡共审核11个行政村申报的“一事一议”项目，审核合格并立项的4个，总投资47.5万元，项目建设分别为道路绿化1900米，文化广场硬化2800平方米，受益群众5300人。

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局

关于颁发《中华人民共和国金融许可证》的公告

第11号

根据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会中资商业银行行政许可事项实施办法》等相关法律法规，中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准该机构设立开业，颁发《中华人民共和国金融许可证》。业务范围：许可中国银行业监督管理委员会依据有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。发证机关：中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局。现予以公告。

机构名称：洛阳银行股份有限公司平顶山园林路支行 住所：河南省平顶山市新华区园林路与长青路交叉口西北角
机构编码：B0183S341040001 邮政编码：467000
许可证流水号：00585138 联系电话：0375-3500766
批准成立日期：2016-04-14 发证日期：2016-04-26

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。

招聘发行员

因报纸发行需要，平顶山日报社发行部现面向社会招聘发行员。条件如下：

- 1.身心健康，品行端正，吃苦耐劳，热爱发行事业。
- 2.年龄在20岁至50岁之间，男女不限。

报名地址：平顶山日报社发行部
电话：15836901599 15993559509

声明

河南丰麟实业有限公司原有公章(4104034005571)、财务章专用章(4104034001451)、法人章陈文榜私人印章(4104110020992)共三枚印章丢失，声明作废。原河南丰麟实业有限公司现已更名为河南丰麟实业集团有限公司。

特此声明
2016年5月18日

注销公告

河南海泽消防检测有限公司[注册号：41040200009115(1-1)]向公司登记机关申请注销登记，请债权人于见报之日起45日内到公司申请登记。特此公告
河南海泽消防检测有限公司
2016年5月18日

认尸启事

2016年5月7日9时许，在余官营车站铁路旁，有一名女尸，约70岁左右，上身穿黄蓝底黄色五角星花纹T恤，下身穿灰色红点长裤，两脚穿肉色短丝袜，右手腕戴银色手镯，左手腕戴黄色花纹丝巾，右腹部有一处手术刀口。有知情者，家属见报后，请在登报之日起十日内与平陆站安技科龙主任联系 0375-7107209，逾期铁路部门将按有关规定处理。
平顶山车站
2016年5月18日

职介所免费“搭桥” 村干部热情“做媒” 高阳路街道230余名村民找到工作

本报讯（记者张亚丹 通讯员李向平）“现在了解用工信息不用出村，在家门口就能找到事做。”5月17日，刚找到工作的湛河区高阳路街道杨西村村民马哈丽高兴地说：“这多亏了村里的职业介绍所！”

据杨西村职介所主任海光福介绍，该村去年底成立了职介所，专门免费为村民找工作，马哈丽只是受益人之一。近年来，随着社区建设及招商引资步伐的加快，湛河区近城村庄地少人多的状况日益突出。2012年初，高阳路街道召村党支部书记丁红超看到周边相继建起了多家企业，而不少村民又无所事事，就率先成立了湛河区首家职介所。为方便村民及时找到称心如意的“婆家”，村里聘请几位

市场经济意识比较活跃的村干部作为“媒婆”，专门负责收集各类用工信息和“牵线搭桥”工作，成立3个月就帮助20多名村民找到了工作。

“在家门口上班，一点儿也不耽误做家务、照顾老人，村里职介所给我找的活儿，比在外打工强多了……”杨西村的贴翠云在附近婴儿游泳馆找到了工作。据介绍，除了为村民介绍工作之外，村里还利用职介所组织座谈会，逐步转变他们的就业观念，并组织青年参加各类职业技能培训班，从根本上解决就业问题。

今年以来，该街道已有230余名村民通过村里的职介所找到满意的工作，协调1000余人次参与多种临时劳动，实现了全区企业用工与村民求职的无缝对接。

科学补碘很重要 市疾控中心开展防治碘缺乏病宣传活动

本报讯（记者王民峰）平顶山人缺碘吗？吃碘盐会导致甲状腺癌吗？5月16日上午，市疾控中心在其门前开展了防治碘缺乏病宣传活动，向群众讲解碘缺乏病知识，引导广大市民科学补碘。今年5月15日是我国第23个“防治碘缺乏病日”，宣传主题为“坚持科学补碘，建设健康中国”。据了解，碘缺乏病是由于环境缺碘，造成人体碘摄入量不足而发生的一系列疾病的总称，主要包括地方性甲状腺肿(俗称“大脖子病”)和地方性克汀病、亚克汀病等。为了消除碘缺乏之危害，通过多年实施以食盐加碘为主的

综合防治措施，我市人群碘营养状况总体得到改善。“我市是碘缺乏病流行地区之一，外环境(水、土壤等)缺碘的现状很难改变，仍需持续补碘。”市疾控中心地方病防控科科长路建立说，碘是人体新陈代谢和生长发育必不可少的微量营养素，食用碘盐是预防碘缺乏病最简便、安全、有效的方式。近年来，有传言称“食用碘盐或碘摄入量增加，会导致甲状腺癌”。其实，目前并没有直接证据表明食用碘盐或碘摄入量增加与甲状腺癌的发生相关。因此，我们要科学食用碘盐。